
 

 
 
 

 
  

 
 

 
 
 
  
 
 

Обележен Дан државности 

Поводом обележавања 15. фебруара, Дана државности Републике Србиjе и 214. годишњице Првог 
српског устанка, градоначелник Врања др Слободан Миленковић са сарадницима положио jе венац 
на барељеф Вожду Карађорђу. Присутнима се обратио председник Скупштине др Деjан Тричковић, 
коjи jе рекао да су Срби показали храброст и мудрост, устали и победили онда када нико ниjе 
веровао да могу и умеjу. ,,Жртвовали су се и страдали за људско достоjанство, за боље дане, за 
будуће генерациjе и будућност наше земље. Зато наше jунаке, знане и незнане, не смемо 
заборавити”, рекао jе Тричковић. Он jе истакао и да су наши преци поставили темеље правих 
вредности и српске државности и започели пут jедне стабилне друштвене заjеднице.  ,,Нашим 
прецима коjи су погинули за заjедничке идеале, дугуjемо ову слободу и нашу државу. Дугуjемо им 
вечну захвалност и сећање, коjе показуjемо све док чувамо самосталност и jединство наше 
домовине”, додао jе у свом обраћању председник Скупштине др Деjан Тричковић. Обележавање 
Дана државности почело jе химном ,,Боже правде”, у извођењу Хора врањске Гимназиjе, а у 
програму су наступили и рецитатори Душан Томић и Jелена Антић и солисткиње Мила Николић и 
Станислава Jаћимовић. Венце и цвеће положили су и начелник Пчињског округа Срећко Пеjковић, 
представници градске општине Врањска Бања, Воjске Србиjе, Полициjске управе, БИА, политичких 
странака и удружења. 
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Отворена изложба ,,Врање 1913. на фотографиjама др Ариjус ван Тиховена” 

 

Поводом Дана државности у Галериjи Народног музеjа отворена jе изложба под називом  ,,Врање  1913. на 
фотографиjама др Ариjус ван Тиховена". Присутнима се наjпре обратио директор Народног музеjа у Врању, 
Саша Стаменковић, коjи jе гостима пожелео добродошлицу и изразио велико задовољство због отварања ове 
изложбе. Након тога, о начину настанка  изложбе говорио jе аутор др Владимир Кривошеjев, кустос и 
директор Народног музеjа у Ваљеву. Он jе обjаснио да jе др Ариjус ван Тиховен био млади лекар из 
Холандиjе, коjи jе боравио у Србиjи током Балканских ратова и Првог светског рата и да су тада настале 
фотографиjе. ,,Његови потомци су 2015. године Холандскоj националноj библиотеци поклонили три 
фотоалбума. Успео сам да добиjем дигиталне верзиjе тих албума и у њима открио 43 фотографиjе из Врања 
настале за време Другог Балканског рата. Испоставило се да jе др Ариjус ван Тиховен боравио неколико дана 
у Врању, током свог путовања од Скопља до Ваљева и да jе тада сликао Врање и околину. Одлична сарадња 
са професором др Драганом Микићем асоцирала ме jе да понудим ову изложбу  Народном музеjу у Врању”, 
додао jе Кривошеjев. Рецезент изложбе проф. др Драган Микић, наш суграђанин и лекар на Воjномедицинскоj 
академиjи у Београду  говорио jе о храбрости и пожртвованости доктора Ариjус ван Тиховена. ,,Бриљантни ум 
овог лекара опажао jе све где год се кретао. Фотоапаратом jе поред страхота рата, болница, болничких соба и 
особља, документовао и лепоте живота, краjолике, народ и обичаjе. На таj начин настале су и  ове 
фотографиjе, коjима jе овековечио Врање и околину и људе коjи су тада живели. Био jе велики приjатељ 
српског народа у тешким временима и његове заслуге се никада не смеjу заборавити”,  додао jе Микић, 
отвараjући изложбу. У име градског руководства отварању изложбе  присуствовали  су председник Скупштине 
града др Деjан Тричковић, заменик градоначелника Ненад Антић и чланови Градског  већа.  Изложбу су 
заjеднички организовали Народни музеjи из Врања и Ваљева. 

Изградња станова у другом кварталу ове године 

 
 

  

Председница Владе Републике Србиjе Ана Брнабић 
председавала jе у Влади Србиjе састанку Комисиjе за 
припрему предлога програма изградње станова за 
припаднике снага безбедности. Учесници састанка 
разматрали су динамику и фазе реализациjе проjекта, 
моделе за његово финансирање, резултате Радне групе 
коjа jе задужена за израду нацрта закона о посебним 
условима за изградњу станова, као и локациjе за изградњу 
станова у Београду, Новом Саду, Нишу, Крагуjевцу, 
Краљеву и Врању. Председница Владе подвукла jе да jе 
неопходно да чланови комисиjе и пратећих радних група 
убрзаjу динамику, како би, након усваjања законског 
текста, у другом кварталу могла да почне изградња 
станова. Састанку су присуствовали и министар одбране 
Александар Вулин и остали чланови комисиjе, а у име 
Града Врања градоначелник др Слободан Миленковић.  
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Врању захвалница Европског ПРОГРЕС-а 
 

Магазин „fDi intelligence“, као део престижног 
пословног часописа „Financial times“, коjи се бави 
анализама везаним за директна страна улагања,  
уврстио jе Град Врање на листи  градова и региона 
будућности за 2018/19. годину. Према званичном 
пласману у категориjи „исплативост улагања“ , у 
конкуренциjи од 110 европских градова исте величине 
, Врање jе позициониран као шести град на топ 10 
листи, што представља напредовање за три места по 
рангирању у односу на претходне две године. Ово jе 
jош jедно у низу признања „Financial times“-a, коjа 
сведоче о  континуираном раду, активностима и 
напорима градског руководства у правцу побољшања  
привредног амбиjента. 

 
 

На представљању постигнутих резултата развоjног 
програма Европски ПРОГРЕС у Београду, 
градоначелнику Врања др Слободану Миленковићу 
уручена је захвалница за преданост и сарадњу. 
Догађаjу, коjи jе организован у Сава центру, 
присуствовали су и председница Владе Републике 
Србиjе Ана Брнабић, министарка за европске 
интеграциjе Jадранка Jоксимовић, шеф делегациjе 
ЕУ у Србиjи Сем Фабрици, амбасадор Шваjцарске 
Филип Ге, као и менаџер Европског ПРОГРЕС-а, Грем 
Тиндал. Током свог обраћања, градоначелник Врања 
презентовао jе развоjну визиjу града са капиталнима 
проjектима коjи су препознати од стране Европског 
ПРОГРЕС-а, како у области економске тако и у 
области друштвене инфраструктуре. 

  

  

 

 
Ново признање „Financial times“-a за Град Врање 

 

 

„Даље инфраструктурно унапређење Слободне зоне директно утиче на привлачење инвеститора, 
што води до отварања нових радних места и интензивниjег економског развоjа. Са друге стране, 
завршетак Хируршког блока створиће услове за квалитетниjу и ефикасниjу здравствену заштиту 
становника Врања и региона“, рекао jе градоначелник Миленковић, истичући да jе сарадња са 
Европским ПРОГРЕСОМ довела до реализациjе 19 општинских и 14 међуопштинских проjеката 
укупне вредности 753.286 евра. „Додатна вредност проjеката коjи се реализуjу са Европским 
ПРОГРЕСОМ огледаjу се у сталноj надоградњи капацитета локалне самоуправе и примени принципа 
доброг управљања”, рекао jе градоначелник Миленковић.Европски ПРОГРЕС jе развоjни програм 
коjи са 24,6 милиона евра финансираjу Европска униjа и Владе Шваjцарске и Републике Србиjе, а 
реализуjе Канцелариjа Уjедињених нациjа за проjектне услуге (УНОПС) у 34 локалне самоуправе 
jугоисточне и jугозападне Србиjе. 

 

 

„Град Врање спроводи афирмативну политику привлачења инвеститора. Стварање пословног амбиjента 
подразумева ефикасно планирање, изградњу капитално- економске инфраструктуре, примену низа 
подстицаjних мера за улагање, ефикасну администрациjу, примену принципа доброг управљања, као и 
промоциjу инвестиционих потенциjала кроз сервис за инвеститоре и локалне заjеднице“, рекао jе 
градоначелник др Слободан Миленковић. Резултати су добиjени детаљном обрадом података експерата 
из редакциjе „Financial times“-а уз коришћење специjализованих онлаjн алата, података са тржишта као 
и других извора. Главни циљ  био jе одређивање европских локациjа са наjбољим проспектом за будућа 
улагања кроз сагледавање  шест категориjа инвестиционог улагања. Као критериjуми за оцењивање 
коришћени су економски потенциjал, људски капитал и животни стил, исплативост улагања, као и 
повезаност и пословно окружење. 
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Емилиjа Мишић и Мила Николић представљаће Врање на такмичењу 
,,Србиjа у ритму Европе" 

02. фебруар 2018. 

 

 

 

 

 
 

  

 

Уписна политика дуалног образовања 
06. фебруар 2018. 

 

Избор за представника Врања у музичком проjекту ,,Србиjа у 
ритму Европе" отворио jе Ненад Антић, заменик градоначелника  
истичући да наш град  први пут учествуjе на наjвећем дечjем 
музичком такмичењу у Србиjи. ,,У проjекат смо укључили све 
школе са териториjе града Врања. На предквалификационом 
такмичењу надметало се 80 ученика, а у ужи избор jе ушао 31. 
Задатак наjбољих биће да представе једну земљу Европe, а 
Врање ће на финалном такмичењу током jуна у Нишу изводити 
португалску песму на њиховом матерњем jезику", рекао jе Антић. 
Након извођења, стручни жири донео jе одлуку да Врање 
представљаjу Емилиjа Мишић, ученица ОШ ,,Вук Караџић" и 
Мила Николић из Гимназиjе ,,Бора Станковић. Такмичење у Нишу 
уживо ће преносити Прва Српска Телевизиjа, а гласање ће бити 
могуће путем СМС порука. 

 

 

 

Гимназиjа ,,Бора Станковић" у Врању добиjа ново одељење за 
обдарене ученике у области информатике и информационих 
технологиjа.  Врањска гимназиjа je једна од 13 изабраних школа 
у Србиjи, а ученици ће полагати посебан приjемни испит  пре  
завршног испита. Професори Гимназиjе држаће припрему за све 
заинтересоване ученике завршних разреда са териториjе 
Пчињског круга. ,,Имаjући у виду да постоjи велико 
интересовање за ово одељење и став надлежног министарства да 
jе потребно даље улагање у развоj ИКТ, одобрен jе упис за 20  
ученика  специjалног рачунарског одељења. Како  постоjи и 
интересовање ученика да по завршетку средње школе наставе 
усавршавање на поjединим факултетима, пре свега на ЕТФ-у, 
ФОН-у и Математичком факултету, оваj смер jе одлична припрема 
за  даље школовање, истичу у Гимназиjи ,,Бора Станковић”. 
 

Ново одељење у врањскоj Гимназиjи 
12. фебруар 2018. 

 
 

У организациjи Сталне конференциjе градова и општина и Министарства просвете, науке и 
технолошког развоjа, у Нишу је одржан састанак на тему: ,,Уписна политика дуалног образовања - 
улога локалне самоуправе", у чиjем раду је учествововала Зорица Jовић, градска већница и 
Мирjана Савов, шефица Одсека за образовање, културу и информисање. Циљ jе повећано учешће 
свих партнера, а посебно локалне самоуправе у промоциjи дуалног образовања и већоj активности 
у уписним политикама. На састанку о Закону о дуалном образовању, годину дана после, говорила 
је Габриjела Груjић, помоћница министра за дуално и предузетничко образовање, о планирању 
уписа у образовне профиле по дуалном моделу учења и и смерницима за уписне политике, Радован 
Живковић из Министарства просвете. Било је речи и о примени дуалног образовања у пракси. 
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Представљен проjекат ,,Jачање општинске инфраструктуре обjеката и 
услуга" 

13. фебруар 2018. 
 У  малоj сали Скупштине града заменик градоначелника 
Ненад Антић, градски већник Чедомир Марковић, заменик 
председника Скупштине Градимир Jовановић, службеници 
КЛЕР-а и Одељења за друштвене делатности одржали су 
састанак са представницима ГИЗ-а на тему реализациjе 
проjекта ,,Jачање општинске инфраструктуре обjекта и 
услуга“. ,,Град Врање отворен је за сваки вид сарадње, 
тим пре што на нашој територији привремено борави већи 
број миграната. Оваj проjекат jе веома значаjан,  jер jе 
усмерен на  обезбеђивање финансиjских средстава из ИПА 
фондова за развоj комуналне инфраструктуре“, рекао jе 
Антић. Након тога на састанку jе говорила Станислава 
Видић, виша проjектна менаџерка и национална 
координаторка за Србиjу у ГИЗ-у, коjа jе истакла да jе ово 
проjекат коjи се имплементира у пет региона и да се бави 
свим осетљивим групама. 
 

 
„Jедан од предлога може бити и организовање билатералних и мултилатералних сусрета jединица локалне 
самоуправе уз асистенциjу СКГО-а, НАЛЕД-а, као и повезивање образовних и културних институциjа, наравно, уз 
пуну сагласност и мониторинг надлежних органа Републике Србиjе“, истакао jе у свом обраћању градоначелник 
Врања др Слободан Миленковић. Према његовим речима, на оваj начин би била послата jасна порука да 
доследна и чврста одбрана српских националних интереса не искључуjе решавање заjедничких изазова обичних 
људи, различитих вера и нациjа. Састанку у Ректорату Универзитета у Нишу присуствовали су, између осталих, и 
Марко Ђурић, директор Канцелариjе за Косово и Метохиjу, Бранко Ружић, министар државне управе и локалне 
самоуправе и Боjан Стевић, државни секретар у МДУЛС. Округли сто организовала jе Стална конференциjа 
градова и општина у сарадњи са Радном групом Владе Републике Србиjе за пружање подршке унутрашњем 
диjалогу о Косову и Метохиjи. 

 

Градоначелник Миленковић на састанку о унутрашњем диjалогу о КиМ 
12. фебруар 2018. 

 

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић 
присуствовао jе округлом столу градова и општина у 
Нишу, у оквиру процеса „Унутрашњег диjалога о 
Косову и Метохиjи“. Градоначелник Миленковић jе 
рекао да jе потребан прагматичан приступ у 
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,,ГИЗ jе већ дуго у Врању и реализован jе већи броj проjекта. Када jе почела избегличка криза ми смо се фокусирали на 
кориснике, али и на подршку локалном становништву и институциjама општина и градова, како би се што лакше 
поднела новонастала ситуациjа и помогла реализациjа проjекта у области комуналне инфраструктуре“, истакла jе 
Видићева. На састанку jе било речи о конкретним начинима и могућностима за помоћ локалноj самоуправи од стране 
ГИЗ-а , у смислу обуке службеника Градске управе за писање проjеката, а у касниjоj фази и конкретне подршке за 
реализациjу проjекта. Такође, договорено и да се изради нови Локални акциони план за избеглице, интерно расељена 
лица, лица коjа се враћаjу по основу реадмисиjе и мигранте. 
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Одржана седница Савета за здравље града Врања 
14. фебруар 2018. 

 

У организациjи Сталне конференциjе градова и 
општина, у  малоj сали Скупштине града одржана 
jе радионица за израду Акционог плана jавног 
здравља, коjоj су присуствовали Jасмина Танасић, 
секретарка одбора за здравље и социjалну 
политику СКГО-а, Александар Стаjић, помоћник 
градоначелника за здравство, Мирољуб Станковић 
 градски већник и представници 13 градова 
jугоисточне Србиjе.  Jасмина Танасић jе рекла да 
ће бити реализована трећа фаза у изради овог 
изузетно важног, обавезног планског документа и 
да су у складу са Законом о jавном здрављу 
 уведене нове надлежности локалне самоуправе у 
овоj области. 
 

Одржана радионица за израду Акционог плана за jавно здравље 
21. фебруар 2018. 

 

На првоj седници Савета за здравље Града Врања у овоj 
години,  усвоjен jе Програм рада за 2018. годину у 55 
тачака, а за председницу Савета изабрана jе др Светлана 
Стоjановић. Према речима члана Градског већа Мирољуба 
Станковића, разматран jе Извештаj о епидемиолошкоj 
ситуациjи у Пчињском округу, у коме jе садржана и 
информациjа о броjу оболелих од морбила по општинама. 
Тако jе наjвећи броj потврђених случаjева у Сурдулици – 
81, у Буjановцу 14, Прешеву 7, у Владичином Хану 7, а 
исти броj jе и у Врању, од чега су троjе здравствени 
радници. У Босилеграду и Трговишту, према овом 
извештаjу, нема оболелих од морбила. Као jедан од 
главних узрока већег броjа оболелих у Сурдулици, наводи 
се проценат вакцинисаних од само 60%, док jе та броjка у 
Врању 95%. Из Савета за здравље апелуjу на родитеље да 
вакцинишу децу, jер jе то jедини и доказани начин 
превенциjе морбила и евентуалног проглашења епидемиjе. 
 

,,Много jе здравствених проблема, коjи се лако и jедноставно могу решити координациjом и 
сарадњом свих актера на нивоу локалних самоуправа. Циљеви свих општина и градова су исти: 
унапређење здравља, превенциjа болести, смањење ризика и побољшање здравих стилова живота, а 
разликуjу се само начини за њихово остваривање и актери коjи ће учествовати у томе“, додала jе 
Танасићева.  Присутнима се обратио и Александар Стаjић помоћник градоначелника  ,,Наша локална 
самоуправа  усвоjила jе Акциони план jавног здравља пре 15 дана, коjи jе инструмент за спровођење 
Стратегиjе jавног здравља од 2018. до 2025. године, коjа jе усвоjена пре 3 месеца. Акциони план jе  
подложан  променама, тако да ћемо га унапредити у складу са новим трендовима“, истакао jе Стаjић. 
 О значаjу Акционог плана jавног здравља говорио jе Мирољуб Станковић, градски већник. ,,Акциони 
план за jавно здравље прилагођен jе нашем поднебљу и условима и садржи четири стратешка циља:  
унапређење доступности здравствене заштите на примарном нивоу, унапређење квалитета болничке 
здравствене заштите на секундарном нивоу, унапређење здравља становништва у сарадњи са 
надлежним институциjама и унапређење стања животне средине“, нагласио jе Станковић. 
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Усвоjен годишњи План инспекциjског надзора за 2018. годину 
23. фебруар 2018. 

 

 

На састанку, начелник Градске управе Душан Аритоновић и 
начелник Одељења за инспекциjске послове Бобан 
Антанасиjевић  са осталим члановима Координационе комисиjе 
усвоjили су годишњи План инспекциjског надзора за 2018. 
годину. Оваj План садржи општи приказ задатака и послова 
Одељења за инспекциjске послове у овоj години, непосредне 
примене закона и других прописа, као и праћење стања на 
териториjи града Врања из следећих области: комуналне, 
саобраћаjне, грађевинске, заштите животне средине, туризма и 
просвете. ,,Сврха доношења Плана инспекциjског надзора 
Одељења за инспекциjске послове jе повећање ефективности и 
транспарентности, као и jачање поверења грађана у локалну 
самоуправу града Врања“, рекао jе Антанасиjевић. Оваj план 
такође омогућава непосредну примену закона и других прописа, 
спровођење инспекциjског надзора и решавања у управним 
стварима у првом степену, праћење стања и предлагање мера за 
унапређење стања на терену, као и превентивно деловање 
инспекциjе. 

Jефимиjа Наjдић, ученица 3. године Гимназиjе ,,Бора Станковић" у Врању 
добитница jе стипендиjе за изузетно надарене ученике за школску 2017/18. 
годину. Она jе jедина ученица из Врања међу 247 осталих добитника 
стипендиjе за средње школе у Србиjи. Право на стипендиjу, Jефимиjа jе стекла 
на основу освоjеног места на републичком такмичењу и након успешно 
положеног стандардизованог теста опште информисаности и теста 
интелигенциjе, спроведених на Машинском факултету у Нишу.  Уручењу 
уговора,  поред добитника стипендиjа и родитеља ученика и студената, 
присуствовали су и министар просвете, Младен Шарчевић, коjи jе честитао 
свим будућим  корисницима стипендиjа, а присутнима се обратио и председник 
Србиjе, Александар Вучић, коjи jе истакао да ће Србиjа, улагањем у 
талентоване младе људе, имати бољу будућност. 

 

Jефимиjа Наjдић добитница стипендиjе за надарене ученике 
21. фебруар 2018.  

Градоначелник Врања др Слободан Миленковић и начелник Полициjске 
управе Врање Игор Живковић потписали су уговор о материjално-техничком 
опремању Саобраћаjне полициjе. Том приликом градоначелник jе истакао да 
Град предузима све мере у настоjању да обезбеди сигурност своjих 
суграђана  и побољша услове свеукупне безбедности, а jедна од  мера jе 
набавка ове опреме коjа ће полициjи омогућити ефикасниjи рад. ,,Ове 
године обезбедили смо материjално – техничко опремање Саобраћаjне 
полициjе у вредности од милион и по динара. Ова опрема подразумева 
радио-комуникациону опрему, мултифункционалне апарате, као и сигнално-
радну опрему. 

 

Нова донациjа Саобраћаjноj полициjи 
23. фебруар 2018. 

 

 
Морам да напоменем да ово ниjе jедина активност Града на пољу побољшања саобраћаjне безбедности свих 
учесника. У протеклом периоду локална самоуправа уредила jе зоне око основних школа постављањем физичке 
заштите у виду ограда како би осигурала сигурно кретање деце. Обновили смо вертикалну и хоризонталну 
сигнализациjу поред школа, поставили платформе за заустављање возила и „лежеће полицаjце“, а у циљу 
превенциjе нежељених ситуациjа, наш рад фокусиран jе и на едукациjу наjмлађих”, рекао jе Миленковић. У име 
Полициjске управе, Игор Живковић, начелник ПУ Врање захвалио се градском руководству  на ангажовању и 
обезбеђивању опреме . ,, Материjално-техничка опрема намењена jе  Саобраћаjноj полициjи, али jе то улагање у 
локалну заjедницу у циљу унапређења безбедности на подручjу града Врања. Друштвено-одговорна локална 
самоуправа допринела jе да стање на териториjи града Врања буде знатно боље него прошле године, што 
показуjу статистички подаци. Смањен jе броj саобраћаjних незгода и погинулих лица”, нагласио jе Живковић. 
Средства за опрему,   обезбеђена су  приходом од наплаћених саобраћаjних казни на териториjи града. 
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